

第二季“梦之声”确定首位导师

韩红力荐圈内闺蜜加盟

本报讯(记者 霍晓莹)

东方卫视第二季《中国梦之声》日前确定了首位重量级导师,她便是在第一季《中国梦之声》中以严厉著称的韩红。与此同时,节目组还宣布,韩红此次力荐了一位圈内好友共同坐镇导师席,这也引发了观众新一轮的猜测。据悉,东方卫视第二季《中国梦之声》将于9月21日起每周日晚黄金档重磅回归。

第一季《中国梦之声》的导师席中,以严苛著称的韩红给观众留下了深刻的印象,无论是对音乐的评判标准,还是对学员的人生指导,都让不少学员赛后感叹受益匪浅。与此同时,韩红与黄晓明的“打情骂俏”,与李玟的即兴合唱,或是当喜爱的学员离开舞台,发表语出惊人的“大局为重”的感言,都让观众对这位“真性情”的导师敬佩不已。第一季中的表现为韩红在观众中积累了扎实的人气,在日前公布的20位导师候选名单中,韩红遥遥领先的票数就足以证明观众对她的信任与期待。

作为中国乐坛的领军人物,韩红除了在音乐领域有着不懈的追求,在公益事业上也是亲力亲为。在确认加盟《中国梦之声》之前,韩红远赴青海,发起名为“百人援青”的公益活动。这一公益活动一经发起便得到了赵薇、范冰冰、陈奕迅、孙燕姿、高圆圆等圈内好友支持,老韩在圈内的人缘可见一斑。日前节目组公布消息,称接下来的导师中将会有与韩红交情甚好的明星担任导师。

由东方卫视倾力打造的大型音乐真人秀《中国梦之声》第二季的全球招募活动正如火如荼地展开。大连试音会将于9月1日上午8:00起在大连世界博览广场举行。为了让更多的观众参与招募,微博独家报名时间将延长至8月31日。观众只需写出你的偶像梦想+@中国梦之声+#梦之声微博招募#即可成功报名。



山东人演山东事儿 《神通佛影》山东味儿



文/片 本报记者 倪自放

改编自济南神通寺四门塔佛头失窃事件的山东本土夺宝动作喜剧电影《神通佛影》,将于8月29日公映。8月26日,该片在济南举办“相约文博,名士汇聚”——电影《神通佛影》全球首映礼,该片导演郑阳携主演来喜、梁小龙、元华亮相首映礼,更有“萌和尚”延参法师亲历助阵。

《神通佛影》根据真实事件改编,1997年春天,济南神通寺四门塔一尊佛头被盗,这件隋唐时期的珍贵文物自此流失海外,多年未现。5年后,一位爱国华人从海外重金购得这一佛头,将它无偿捐赠给神通寺。佛头历经五年流离失所,终于回归。

《神通佛影》将这一真实事件搬上大银幕,片中所有场景都在山东拍摄,其中济南的神通寺、千佛山、大明湖甚至居民区内的老胡同,都在片中出现。影片虽然是严肃的真实题材,但走的是生活喜剧路线,以诙谐幽默的方式反映人性的贪婪与回归,尤其是本土笑星来喜出演男一号,在片中操着一口浓重的山东本地方言,更是让观众在开心一笑后倍感亲切。为了将片中的济南话说得更地道,临沂人来喜也下了一番功夫:“济南的朋友都帮我纠正每句话的发音,他们用方言把台词念出来,我自己听着都会笑出来。”该片导演郑阳,主演唐爱国、来喜等都来自山东,连著名香港动作演员梁小龙、元华两位老戏骨,在发布会上也争相称自己在片中的角色是山东人。该片导演郑阳称:“说来喜说方言并不是为了刻意搞笑,而是来喜在影片中的身份是土生土长的济南人,他是孤儿,没上过多少学,不会说普通话。”

首映礼上星光熠熠,延参法师的现身更是将现场气氛推至高潮,让观众惊喜不已。这位以“萌”著称的法师当场“露了一小手”,现场挥毫泼墨送上一幅书法作品,得到不少观众调侃:“原来法师除了有语言天赋,还是书法高手呢!”延参在现场大力推荐了《神通佛影》,“这是一部让人很轻松的电影。”他还开玩笑地说:“绳命(生命)是如此的井猜(精彩),要每一天轻松地享受。”

上海杜莎夫人蜡像馆为杨丽萍塑像

“孔雀公主”造型将入驻

本报讯(记者 邱伟)作为首个舞蹈大师蜡像,上海杜莎夫人蜡像馆将为著名舞蹈家杨丽萍塑造蜡像,来自英国的杜莎夫人蜡像馆制作团队26日飞抵昆明为杨丽萍进行精准量身。本次为杨丽萍打造的蜡像将来自其经典舞蹈造型,整个制作过程将历时五个月,造价近150万人民币,蜡像将于明年完成并入驻上海杜莎夫人蜡像馆,届时期待已久的粉丝们便可亲临现场,与“孔雀公主”亲密接触。

杜莎夫人蜡像馆在选择塑像名人时,不仅着眼于各行各业的佼佼者,同时更关注大众的选择,致力于让前来参观的游客都能见到自己心目中的偶

像。杨丽萍是中国极具知名度和影响力的舞蹈家。据上海杜莎夫人蜡像馆市场销售总监赵阳透露,为何会选择杨丽萍进驻,完全是应观众的要求。“在我们明星期待榜中杨丽萍一直排名首位,观众都很希望看到她的蜡像,其次今年我们上海馆将开辟一个舞蹈音乐的区域,杨丽萍也将作为首个名人蜡像进驻,具有很重要的意义。”此外,整个蜡像的打造时间将长达五个月,整个造价将高达150万人民币。“我们的团队全部是由英国专业塑像师组成,全手工制作,其间将进行250个部位的测量,工序复杂,耗时长,难度高。”



第5届山东文化创意产业博览交易会

The 5th Shandong Cultural & Creative Industries Fair

强势来袭!

THE 5th SCCIF
转型升级·融合发展

- 主办单位: 山东省人民政府
- 实施单位: 济南市人民政府
- 展务运营: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司

●展会时间: 2014年8月28-31日

●展会地点: 济南国际会展中心

~ 大翁美术馆(一层 CT6) ~

大翁将中国书画的笔墨力量与陶瓷工艺巧妙融合,使中国写意花鸟在陶瓷的三维立体空间里得到淋漓尽致的发挥。此次“大翁美术馆作品展”主要展出大翁的花鸟、山水作品。

~ 东阳市大清盛世家具有限公司(一层 BT11) ~

公司坐落于享有“中国木雕之乡”的东阳市,以“传承中国红木文化,缔造古典贵族生活”为宗旨,秉承“权威鉴定保真”的原则,以海黄、越黄、小叶紫檀、酸枝等多种名贵硬木为原料,打造中国古典红木家具新风尚。

~ 景德镇陶瓷艺术作品展(一层 BT10) ~

江西高级工艺美术师江新亮,从事陶瓷艺术创作三十载,其作品风格独树一帜,意蕴深远,充满艺术生命力,深受广大陶瓷艺术爱好者及收藏家的喜爱。颇具典范的景德镇陶瓷艺术作品精彩亮相第五届山东省文博会上。

~ 东南亚手工艺艺术馆(一层 DT1) ~

花俏的棉织品、手工串珠的地毯、精美的漆器、细致的木雕工艺、凸花银器、五光十色的丝织品……这些来自东南亚的手工艺品,都将在今年的文博会上大放异彩。

红木家具展区 / 高端珠宝创意设计展区 / 陶瓷工艺大师作品展 / 紫砂工艺大师作品展 / 书画名砚展区将亮相本届文博会上!